

新 | 东 | 润 | 地 | 产 | 十 | 年 | 钜 | 献



TOTEM PARK

東潤 泰和

No architecture history, only has humanities history. SUNDRUN Group adhere the traditional high-end property owners demand which have pragmatic philosophy life, more comfortable house type dimension, more reasonable life dynamic streamline, carry on as before selection treasure area where gather centralized and rich area, north third ring road inner, which gets the reputation of the luxury and most expensive land. SUNDRUN Group upholds humanism, sincerely invite humanism construction master Mr. LIWEIMIN who have highly professional appreciation through repeatedly faced the home-ownership people, with sincere attitude to care and precision of a sculpt, On this flashy age, we wish can bring the proud to these lands, to lighting the totem in this city.

ARCHITECTURE IS THE HUMANITIES TOTEM

建筑就是人文的图腾

没有建筑的历史，只有人文的历史。

郑州传统豪宅版图，素有传统豪奢、当代酒店式奢华、未来极简主义风格三分天下。

新东润集团，在继无序时代、精装时代、风格时代、公园时代、品质豪宅时代之后，

应传统高端物业业主对务实生活理念、愈加舒适的户型尺度、更加合理的生活动线之需求，

摒弃传统豪宅对简单奢华饰面与彰显尊贵尺度的过分推崇，历经反复考量论证，沿袭北三环内主城地脉，集结城市鼎级商圈、

教育等优质资源，择福基址，独中地王魁首。

新东润秉承人文主义情怀，力邀人文主义建筑大师李玮珉先生亲自操刀，

以直面多次置业者专业鉴赏力的态度，精雕细琢，

唯愿在这个众生浮华的时代，不负这片土地的垂青，亮起城市人文图腾。

“寻找郑州表情·亮起城市图腾”大型公益活动9月6日-9月8日 盛大举行

活动地址：花园路大商新玛特广场



垂询专线 0371 5509 3333

项目地址：郑州市信息学院路与文劳路交汇处

投资商：新东润地产有限公司 开发商：河南东润华郡置业有限公司



www.sundrun.com

T O T E M P A R K



TOTEM PARK

東潤 泰和

人文主义建筑大师郑州开山之作

诚恳，是人文的哲学，亦是先生的智慧

即便已经成为蜚声世界的建筑大师，诚恳，依然是李玮珉先生秉承的设计理念。如何让当代生活方式与经典宅邸共融，是李玮珉先生的建筑一直探讨的命题。

李玮珉先生以人文色彩来涤清繁琐脉络，从考究精致生活的角度，以人文建筑，重塑当代生活样貌。

从台湾到北京，

先生的作品就是高端生活的风向标

从台湾的掬月别墅到北京的长安太和，先生的作品一直是所在区域高端人群生活的风向标。如由其设计的台湾掬月别墅，

作为台湾史上最贵的别墅，以先生对人文生活的深度思考，以一种极致的工艺精神及上百个人文建筑细节，令台湾金字塔阶

层竞相折腰，当之无愧地成为台湾别墅的扛鼎之作。

没有建筑的历史，只有人文的历史

翻开一部建筑史，通篇写满了两个字：人文。古巴比伦的空中之花园，承载了巴比伦国王与其王妃的爱情史。古罗马的元老院，被历史学家西塞罗称之为「公众事务的引导者、辩护者和捍卫者」，开民主政治之先河。但凡流传于世的建筑，无不闪耀着人文主义的光芒。

建筑，是每个时代的人文图腾

希腊帕特农的神庙，是希腊人为智慧女神雅典娜而修建，担当起希腊人追求智慧的殿堂。帕拉迪奥圆厅，重视现实生活，张扬人性解放，将原本神的居所让位于凡尘。凡尔赛宫、卢浮宫金字塔无一不是时代的人文图腾。建筑，就是每个时代的人文图腾。

本广告图片及内容仅供参考，不作为销售承诺和合同附件。买卖双方权利义务以政府最后的批文及签约文件为准。

www.sundrun.com

T O T E M P A R K